

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#12-94, 95, RESIDE JAAGUTHI COLLEGE, MALAKURGI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETHI SERVEY
Cataract and Lens Surgeon
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S.(D&O) (GANOHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHUL SUBRAMANIAN
Orthopedic Surgeon



అధునాతన నైపుణ్య కేంద్రాలుగా బిల్డింగులు

- కొత్తగా 9 లాంగ్ టర్మ్, 23 షార్ట్ టర్మ్ కోర్సులు
- రూ.2700 కోట్ల ఖర్చుతో వర్క్ షాపుల నిర్మాణం
- టాటా టెక్నాలజీస్ తో ఎంపీయూ చేసుకున్న ప్రభుత్వం
- ఈ అకడమిక్ ఇయర్ నుంచే ప్రారంభానికి సన్నాహాలు
- టాటా ప్రతినిధులతో సమావేశమైన ముఖ్యమంత్రి ప.రేవంత్ రెడ్డి

కుదుర్కుంది. శనివారం సచివాలయంలో టాటా టెక్నాలజీస్ ప్రతినిధులతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. సీఎంట్ పాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి భద్రీ విక్రమార్యుణ్ణి, ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో అధికారులు ఎంపీయూ పత్రాలపై సంతకాలు చేశారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఉపాధి శిక్షణ శాఖ సెక్రటరీ సీఎస్ రాజీ కుమారి, టాటా టెక్నాలజీస్ ప్రెసిడెంట్ పవన్ బగేరియాతో పాటు ఇతర ప్రతినిధులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. వివిధ రంగాల్లో విస్తరిస్తున్న పరిశ్రమల అవసరాలకు, ఇప్పుడున్న కోర్సులకు మధ్య భారీ అంతరము ఉందని ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ అంతరాన్ని తగ్గించి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలను అందించే కోర్సులు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చే లక్ష్యంతో ఈ ప్రాజెక్టును చేపట్టినట్లు చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.2700 కోట్ల ఖర్చుతో ఐటీఐలలో ఈ ప్రాజెక్టును అమలు చేస్తోంది. అవసరమైన వర్కుషాప్ ల నిర్మాణంతో పాటు యంత్రపరికరాల సామగ్రితో పాటు శిక్షణను అందించే ట్యూటర్ల నియామకాన్ని టాటా

టెక్నాలజీస్ చేపడుతుంది. ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఐటీఐలలో కొత్తగా 9 లాంగ్ టర్మ్, 23 షార్ట్ టర్మ్ కోర్సులు ప్రవేశపెడుతారు. అన్ని రంగాల్లో యువత ఉపాధి అవకాశాలందించే నైపుణ్య అభివృద్ధి కోర్సులను ఎంపిక చేశారు. ప్రతి ఏడాది వీటితో 9000 మందికి అభ్యుదయ కల్పిస్తారు. దాదాపు లక్ష మందికి షార్ట్ టర్మ్ కోర్సుల ద్వారా శిక్షణను అందిస్తారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం (2024-25) నుంచే ఈ ప్రాజెక్టు అమలుకు సన్నాహాలు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అక్టోబర్ నుంచి మొదలయ్యే అకడమిక్ సెషన్ కు వర్కాప్లను అందుబాటులో ఉంచాలని, సరిపడేంత మంది ట్యూటర్లను నియామించాలని ముఖ్యమంత్రి టాటా టెక్నాలజీస్ ప్రతినిధులకు సూచించారు. కేవలం శిక్షణనివ్వటమే కాకుండా యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు క్యాంపస్ షేప్? మెంట్లపై దృష్టి పెట్టాలని, అందుకు సహకరించాలని కోరారు. ప్రత్యేక షేప్? మెంట్? సెల్ ఏర్పాటుకు సహకరించాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమార్యుణ్ణి ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హైదరాబాద్ నుండి స్పెషల్ ట్రైన్లో హాల్ గా తయారు చేసేందుకు తమ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతను ఇస్తోందని చెప్పారు. డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు తగిన నైపుణ్యాలను అందించేందుకు త్వరలోనే రాష్ట్రంలో స్కీల్ యూనివర్సిటీ నెలకొల్పేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తోందని అన్నారు. అన్ని అవకాశాలను వినియోగించుకొని యువత అన్ని రంగాల్లో తమ ప్రతిభను చాటాలనే ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు.



హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే నగర బహిష్కరణ

మెట్రో విస్తరణపై కేంద్రానికి ఫిర్యాదులు తగవు బైరామల్ గూడ ప్లై ఓవర్ ప్రారంభంలో సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, తెలంగాణ వీణ: హైదరాబాద్ లో మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు విస్తరణకు కొందరు అడ్డు పడు తున్నారని, అలాంటి వారికి నగర బహిష్కరణ తప్పదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఎన్టీసీ నగర నియోజకవర్గం పరిధిలోని బైరామల్ గూడ జంక్షన్ లో రూ.148.05 కోట్లతో నిర్మించిన లెవల్-2 వర్కను శనివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. నిన్నశంకు స్థాపన చేసిన పాతబస్తీ మెట్రోను ఆపాలని ఎవరో దీర్ఘకాలం రాశారు. అభివృద్ధి పనులను అడ్డుకోవాలని చూస్తున్న వారికి నగర బహిష్కరణ తప్పదు. ఔట్ రింగ్ రోడ్డు లోపల ఉన్న అన్ని మున్సిపాలిటీలను హెచ్ఎంపీ పరిధిలోకి తెస్తాం. నగర ప్రజల ఆవసరాలను తీర్చేలా మెట్రో రైలును విస్తరిస్తాం. భవిష్యత్లో నిర్మించే రీజనల్ రింగ్ రోడ్డుతో తెలంగాణ మరొక అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. అంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో సీఎం మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని కొనసాగిస్తామని, ఇందులో రాజీవధోమని సీఎం అన్నారు. రూ.50 వేల కోట్లతో మూసీనదిని అధునికీకరిస్తాం.

రామలీని ప్రధాని చేయడమే సోనియాగాంధీ లక్ష్యం

కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ఆరోపణ

పాట్నా, మార్చి 9: కాంగ్రెస్, ఆర్డీసీ నేతలు తమ కుటుంబాల ప్రయోజనాల కోసమే పనిచేశారని, పేదల కోసం ఏం చేసింది లేదని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా శనివారం ఆరోపించారు. పాట్నాలోని పార్లిగంజ్ ప్రాంతంలో జరిగిన ఓడీసీ మోర్చా ర్యాలీలో ఆయన ప్రసంగించారు. పేదలకు మేలు చేసేందుకు కేవలం ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ, బీజేపీ మాత్రమే అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు ఎల్లప్పుడూ వారి కుటుంబాలను జాగ్రత్తగా చూసుకున్నారు, వెనకబడిన ప్రజల పేరుతో లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ కూడా తన కుటుంబం కోసమే జీవితంతో జీవించారని ఆరోపించారు. సోనియా గాంధీ ఏకైక లక్ష్యం తన కుమారుడు రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిగా చేయడమే అని అన్నారు.

సిఎంను కలిసిన కర్నాటక మంత్రి

- సిఎంతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల భేటీ

హైదరాబాద్, తెలంగాణ వీణ: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని కర్నాటక మంత్రి జమీర్ హమీద్ ఖాన్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. సచివాలయంలో సిఎంను కలిసిన పలు అంశాలపై చర్చించారు. అలాగే సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ టీకెట్టు దక్కిన అభ్యర్థులు కూడా కలిశారు. సిఎంను కలిసిన మహబూబ్ నగర్ లోకే నభ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అలాగే జమీరాబాద్ లోకే నభ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ పెట్టర్ కుటుంబ సభ్యులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారితో కలిశారు.

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం శుభవార్త

- 21 శాతం ఫిట్ మెంట్ ఇవ్వాలని నిర్ణయం
- జూన్ 1 నుంచి కొత్త ఫిట్ మెంట్ అమలు
- కొత్త ఫిట్ మెంట్ తో ఆర్టీసీకి నెలకు రూ.35 కోట్ల భారం
- 53,071 మంది ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ఆర్థిక ప్రయోజనం
- మహాలక్ష్మి పథకంలో 3 నెలల్లో 25కోట్ల మహిళల జర్నీ
- రవాణాశాఖ మంత్రి పాననం ప్రభాకర్ వెల్లడి



రూ.35 కోట్ల భారం పడనుందని చెప్పారు. అయితే 53,071 మంది ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ఆర్థిక ప్రయోజనం చేకూరు తుందని మంత్రి వెల్లడించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 48 గంటల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఇచ్చామన్నారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు మహాలక్ష్మి పథకం అమలుకు సిద్ధమయ్యారని... విజయవంతం చేశారని కొనియాడారు. 3 నెలల్లో 25కోట్ల మహిళలు ఇప్పటి వరకు ప్రయాణం చేశారన్నారు. అందుకు ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆర్టీసీ సంస్థ ఉద్యోగులు, కార్మికుల సంక్షేమం కోసం కొన్ని నిర్ణయాలు తీసుకున్నామని చెప్పారు.

70 ఏళ్లలో చేయలేని పనులు పదేళ్లలో చేశా

- అభివృద్ధి కోసమే నా నిరంతర తపన
- ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో రూ.55వేల కోట్ల విలువైన పనులకు శ్రీకారం
- సీలా టన్నెల్ ను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ



ఈటానగర్, తెలంగాణ వీణ: ఎన్నికల్లో విజయం కోసం కాదు.. ప్రజల అభివృద్ధి కోసమే పనిచేస్తానని ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోడీ అన్నారు. రెండు రోజుల ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో పర్యటనలో భాగంగా శనివారం అరుణాచల్ ప్రదేశ్ కు చేరుకున్న ప్రధాని.. ఈటానగర్ లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. నార్త ఈస్ట్ లో మోడీ గ్యారంటీ ఫలితాలు కనిపిస్తున్నాయన్నారు. మోడీ గ్యారంటీ అంటే ఏంటో అరుణాచల్ వస్తే తెలుస్తుందన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి 2014 వరకు ఈశాన్య ప్రాంతంలో దాదాపు 10వేల కిలోమీటర్ల జాతీయ రహదారిని నిర్మించారని కాని, మేము 10 ఏళ్లలోనే ఈశాన్య ప్రాంతంలో 6వేల కిలోమీటర్లకు పైగా జాతీయ రహదారిని నిర్మించామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ 70 ఏళ్ల పాలనలో చేయలేని పనులను తాను 10 ఏళ్లలో చేశామన్నారు.

పీఎం ఫసల్ బీమా పథకంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేరడం గొప్ప పరిణామం

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయం పట్ల సరస్వతి సర్వత్రా హర్షం
- నామ మాత్రపు రైతుల ప్రీమియం కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భరిస్తే
- బాగుంటుంది అన్నది నా అభిప్రాయం ఈ విషయం
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లా
- రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 9: ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన పథకంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేరడం పట్ల రాష్ట్ర రైతులకు ఎంతో ప్రయోజనం కలుగుతుందని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న ఇలాంటి గొప్ప నిర్ణయం రాష్ట్ర రైతులకు వరం అని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయం పట్ల సర్వత్రా హర్షం వ్యక్తమవుతోంది అని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన పథకంలో చేరాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకొన్న నిర్ణయం పట్ల చిన్నారెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అతివృష్టి, అనావృష్టి వల్ల పంటల నష్టం జరిగిన సందర్భంలో పీఎం ఫసల్ బీమా యోజన ద్వారా నష్టపరిహారం రైతులకు అందే వీలు కలుగుతుందని చిన్నారెడ్డి అన్నారు. 2020 సంవత్సరం నుంచి గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుల కనీస ప్రీమియం కూడా కట్టకుండా రైతులకు తీరని అన్యాయం

చేసేదని, పీఎం ఫసల్ బీమా యోజన నుంచి గత ప్రభుత్వం వైదొలిగిందని చిన్నారెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన పథకంలో రైతులు అందించే పంటల నష్టపరిహారంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిర్దుట భరిస్తాయని, నామమాత్రంగా మాత్రమే రైతుల నుంచి ప్రీమియం తీసుకుంటారని చిన్నారెడ్డి వివరించారు. బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం 2020 సంవత్సరం నుంచి రాష్ట్ర రైతులకు చేసిన తీరని అన్యాయం గ్రహించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పీఎం ఫసల్ బీమా యోజన పథకంలో చేరడం ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రైతులను ఆదుకునే చర్యలు చేపట్టారని, ఇది గొప్ప విషయమని చిన్నారెడ్డి పేర్కొన్నారు. అయితే రైతులు చెల్లించే నామమాత్రపు ప్రీమియంను కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే భరిస్తే బాగుంటుందని తాను అభిప్రాయం వదుతున్నానని, ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లనున్నట్లు చిన్నారెడ్డి తెలిపారు.

ఉప్పల్ నల్లచెరువు సీవేజ్ ట్రేట్ మెంట్ ప్లాంట్ ప్రారంభోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి



తెలంగాణ వీణ / ఉప్పల్
ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లోని ఈ ప్రాంత సమస్యలన్నింటిపై నాకు సంపూర్ణ అవగాహన ఉంది. హైదరాబాద్ ను అంతర్జాతీయ స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసేందుకు ముందడుగు పడింది కాంగ్రెస్ హయాంలోనే ఎన్నికలప్పుడే రాజకీయాలు... ఆ



కుంటూ అభివృద్ధిలో ముందుకు సాగుతున్నాం. చెరువులు, ప్రభుత్వ స్థలాల కట్టా విషయంలో ఎవరినీ ఉపేక్షించేది లేదు. దీనిపై సీరియస్ గా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశిస్తున్నా. ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ముందుంటుంది.

హెచ్ బీ కాలనీ ఫేజ్ -2 లో శ్రీ పార్వతీ పరమేశ్వరుల కల్యాణ లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్



తెలంగాణ వీణ / ఉప్పల్
శనివారం మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించు కుని మీర్ పేట హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో గల హెచ్ బీ కాలనీ ఫేజ్ -2 లో విఘ్నేశ్వర దేవాలయ ఆధ్వర్యంలో



నిర్వహించిన శ్రీ పార్వతీ పరమేశ్వరుల కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఈశ్వర్ నాయుడు, ఉపాధ్యక్షులు రాజాచారి, సెక్రటరీ రమేష్, కో-ఫాధికారి శివాజీ, జలగం వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంజాన్ పండుగా ఏర్పాట్లకోరకు ముస్లిం మతపెద్దలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

తెలంగాణ వీణ / ఉప్పల్ శనివారం సైనిక్ పూరి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం లో ముస్లిం మతపెద్దలతో కలిసి రంజాన్ పండుగా ఏర్పాట్లగురించి ఎటువంటి సమస్యలు రాకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయిస్తామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు అలాగే జిహాద్ వంటి సంబంధిత అధికారులు జలమందలి ,శానిటేషన్ మరియు ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో వేంటనే మాట్లాడి రంజాన్ పండుగా ఏర్పాట్లకు ఎటువంటి అటంకాలు కలగకుండా చేయాలని, సంబంధిత అధికారులను అడిగినారు ఈ కార్యక్రమం లో ముస్లిం మతపెద్దలు, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం మైనార్టీ ఇంచార్జ్ ఎం కె బద్రిద్దీన్ , అలీమ్ , ఎం.డి రహీమ్ , షరీఫ్ , ఇమ్రాజ్ ఖాన్ , ఎం.డి రఫీక్ , సయీద్ , గౌడ్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ భువనగిరి పార్లమెంటు టికెట్ ను చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఇవ్వాలి - ఓయుజెసి నేత నరేందర్ పవార్



తెలంగాణ వీణ/ఓయూజెసి: కాంగ్రెస్ పార్టీ భువనగిరి పార్లమెంట్ టికెట్ ను పీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, యువ నాయకులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కేటాయించాలని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కాలేజీ వద్ద ఓయూజెసి నేత నరేందర్ పవార్ పత్రికా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. నరేందర్ పవార్ మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో వివిధ హోదాల్లో పార్టీ బలోపేతానికై అపార్తికలు కృషిచేసిన నాయకుడు కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఆయన చేసిన కృషికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం మరియు పిసీసీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గుర్తించి భువనగిరి పార్లమెంటు స్థానాన్ని కేటాయిస్తే 3 లక్షల మెజార్టీ కోసం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ జేపీసీ తరఫున ఏడు నియోజకవర్గాల్లో కష్టపడి గెలుపుకై కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ మధ్యకాలంలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎల్లప్పుడూ కష్టపడుతూ పార్లమెంట్ పరిధిలో, జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకై కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు కాంగ్రెస్ పార్టీ యువతకు అవకాశం ఇస్తూ రాజీయే రోజుల్లో యువ నాయకులకు పెద్దపీట వేయాలని నరేందర్ పవార్ తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఓయూజెసి నాయకులు ప్రేమ్ సింగ్, సతీష్, ప్రవీణ్ శ్యామ్, సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కబ్బాదారులను ఉక్కుపాదంతో తొక్కి వేయాలని అధికారులను ఆదేశించిన సీఎం



తెలంగాణ వీణ / ఉప్పల్ ఉప్పల్ ప్రాంతంలో చెరువులు కబ్బాల గురవడం మాత్రమే కాకుండా అనేక చెరువుల్లో గుర్రపు డెక్క సమస్య ఉందని స్థానిక ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆ సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దగ్గరి నుంచి రాత పూర్వకంగా తెలుసుకుని వెంటనే పరిష్కరించాలని హెచ్చరించిన అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రత్యేక కార్యాచరణతో ముందుకు సాగాలన్నారు.

ఆటలపోటీల్లో నెంబర్ వన్ గా నిలిచిన భాష్యం ఇసిఐఎల్ బ్రాంచ్



తెలంగాణవీణ ,కాప్రా: ఇంట్రా స్కూల్ స్పోర్ట్ లో భాగంగా శనివారం నిర్వహించిన వివిధ ఆటల పోటీల్లో భాష్యం ఇ.సి.ఐ.ఎల్, మహేష్ నగర్ బ్రాంచ్ అత్యధిక బహుమతులు అందుకుంది. ఇతర శాఖల కంటే మహేష్ నగర్ భాష్యం నెంబర్ వన్ గా నిలిచింది. ఈ మేరకు ఇసిఐఎల్ బ్రాంచ్ ప్రెసిడెంట్ దివ్య వర్మ ట్రోఫీని అందుకున్నారు. ఈ విధంగా ఆటలు శారీరక వ్యాయామానికే కాకుండా మానసిక ఉల్లసానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలుస్తోంది. ఈ ఆటలతో పాటు, అనేక కార్యక్రమాలను కూడా స్కూల్లో నిర్వహిస్తున్నారు. విద్యార్థుల ప్రతిభకు బాటగా నిలిచినదే ఇ.సి.ఐ.ఎల్ భాష్యం పాఠశాల, డీసీకి తల్లి దండ్రుల ప్రోత్సాహం కూడా ఎంతగానో దోహదపడుతున్నాయి. బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జోనల్ ఇన్ చార్జ్ మార్కండేయులు, పానల్ హెడ్ రాజ్యలక్ష్మి గారు పాల్గొని విద్యార్థులను ఆభినందించారు.

ఘనంగా సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కావాలి మోహన్ జన్మదిన వేడుకలు



తెలంగాణ వీణ / కుత్బుల్లాపూర్ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కావాలి మోహన్ ముదిరాజు జన్మదిన వేడుకలు శనివారం గాజులరామారం మహాదేవపురంలో జర్నలిస్టు మిత్రుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కావాలి మోహన్ ముదిరాజు ను శాలువాతో సత్కరించి కేకు కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నాపై ప్రేమ అభిమానాలు ఎల్లప్పుడూ ఇలాగే కొనసాగాలని మీ ఆదరణకు నేను ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గణేష్, యాకూబ్, నరేష్, శివ, సాయి, సుధాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరమశివుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి - బస్వరాజు పంతులు



తెలంగాణ వీణ / కుత్బుల్లాపూర్ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం సూరారం డివిజన్ పరిధిలోని సంతోష్ నగర్ శ్రీ బ్రహ్మరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయంలో శివరాత్రి మహోత్సవాలు ఆలయ పంతులు బస్వరాజు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా శివరాత్రి మహోత్సవాలు ఉదయం నాలుగు గంటల నుండి జై సంతోష్ నగర్ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో మహా రుద్రాభిషేకం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది, ఈ దేవాలయంలో భక్తులు కోరిన మొక్కులు నెరవేరుతాయని ఆ శివుడిని భక్తులు కోరిన మొక్కులు తీర్చే బోలా తంకరుడు అని పిలుస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులందరికీ ప్రజలందరికీ మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో పాల్గొన్న రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి



తెలంగాణ వీణ / ఉప్పల్ ఉప్పల్ నియోజక వర్గంలోని మల్లాపూర్ డివిజన్లో మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని డివిజన్ ముదిరాజు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో రాజు మోహన్ రెడ్డి, సంజయ్ జైన్, కరిషె సంతోష్, భాను గౌడ్, చందు యాదవ్, హరీష్, శివ, గజైల రాజు, పవన్, నిమ్మ సురేందర్ రెడ్డి, నారా మహేష్, శ్రావణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సు బోల్తా పడి 15 మంది ప్రయాణికులకు తీవ్ర గాయాలు



ఖమ్మం జిల్లా: మార్చి 09 ఖమ్మం జిల్లా కుసుమచి మండలంలో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. శనివారం తెల్లవారుజా మున మండలంలోని లోక్మతండా జాతీయ రహదారిపై అదుపుతప్పి ట్రావెల్స్ బస్సు బోల్తా పడింది. దీంతో బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న 15 మందికి తీవ్ర గాయాలు అయినట్లు సమాచారం. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చి క్షతగా త్రులను ఆసుపత్రికి తరలించారు. హైదరాబాద్ నుంచి రాజ మండ్రీకి వెళ్తుండగా ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ప్రమాద సమయంలో బస్సులో మొత్తం 30 మంది ఉన్నట్లు సమాచారం. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

రెండవ రోజు పట్టిసీమకు భక్తుల తాకిడి



తెలంగాణ వీణ పోలవరంపూర్తి 9 పట్టిసీమ మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల రెండవ రోజు కూడా పట్టిసీమకు భక్తుల తాకిడి కొనసాగింది. సుమారు 4000 మంది భక్తులు పట్టిసీమ భద్రకాళి సమేత వీర స్వామిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించినట్లు ఆలయ కార్యదర్శి సంగమేశ్వర శర్మ తెలిపారు. పట్టిసీమ మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా ఇసుకతి న్నల్లో వేసిన దుకాణాల సముదాయాలు భక్తుల రాకపోకలు తగ్గి వెలవెలబోయాయి. రాకపోకలు కోసం ఏర్పాటుచేసిన పంట్లు వంతెన పై రాకపోకలు పూర్తిస్థాయిలో తగ్గిపోయాయి. దుకాణాల సముదాయాల వ్యాపారులు, భక్తులు నడక ప్రయాణ భాద తాళలేక పడవల్ని లాంచీలని ఆశ్రయించారు.

పట్టిసీమ మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల ఆదాయం 27 లక్షల 86,942

తెలంగాణ వీణ పోలవరం మార్చి 9 : పట్టిసీమ మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల ఆదాయం 27 లక్షల 86,942 వచ్చినట్లు పట్టిసీమ భద్రకాళి సమేత వీరేశ్వర స్వామి ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎస్ సంగమేశ్వర శర్మ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అంతరాలయ దర్శనం ద్వారా నాలుగు లక్షల 86 వేల రూపాయలు, శీగ్ర దర్శనం ద్వారా 39 లక్షల ఏడు వేల రూపాయలు, ప్రత్యేక దర్శనం ద్వారా రెండు లక్షల 62,820 రూపాయలు, కేశభండనం ద్వారా 1,100 రూపాయలు, హంపిల ఆదాయం ద్వారా 12 లక్షల 48,252, కొబ్బరి చెక్కల ద్వారా 1,17,900, తలనీలాల ద్వారా 6600, అన్నదాన విరాళాల ద్వారా రెండు లక్షల 73,570 రూపాయలు వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు ఆలయ సిబ్బంది వెంకటరాజు తదితరులు పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి పాలీ ప్రసాద్ మృతి



తెలంగాణ వీణ జిల్లా డి.డి.పీ కార్యదర్శి పాలీ ప్రసాద్ క్రితం పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికెట్టు పొందుతూ శనివారం మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న పలువురు అక్కడికి చేరుకుని ఆయన మృతిపట్ల తమ సంతాపం తెలిపారు. పాలీ ప్రసాద్ మృతితో జిల్లాలో విషాదరూపాలు అలుముకున్నాయి.

ఎన్నికలు ప్రశాంతవరణంలో నిర్వహించడంలో మీడియా కీలక భూమిక పోషించాలి



పెయిడ్ న్యూస్, ఫేక్ న్యూస్ నియంత్రించాలి పాత్రికేయుల అవగాహనా కార్యక్రమంలో డిపిఓ తూతిక శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్ యంత్రాంగం తీసుకుంటున్న చర్యలకు మద్దతుగా నిలిచి, అటువంటి చర్యలకు ప్రచారం ఇవ్వాలన్నారు. పెయిడ్ న్యూస్ కారణంగా ఓటర్లను తప్పుదారి పట్టించడం ద్వారా నైతికపరమైన ఓటింగ్ కు విఘాతం కలుగుతుందని, అలా కాకుండా మీడియా అడ్డుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి ఎక్కడైనా ఉల్లంఘన జరిగినట్లు మీడియా దృష్టికి వస్తే వెంటనే సంబంధిత రిటర్నింగ్, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. గత ఎన్నికలలో రాష్ట్రంలో సగటున 79.77 శాతం వోటింగ్ నమోదైతే, జిల్లాలో 83.79 శాతం వోటింగ్ నమోదైందన్నారు. విద్యాపంతులు ఎక్కువగా ఉన్న జిల్లా కేంద్రమైన ఏలూరు నియోజకవర్గంలో కేవలం 68.10 శాతం మంది మాత్రమే తమ ఓటుహక్కును వినియోగించుకున్నారు. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకుని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రానున్న ఎన్నికలలో “ఓటు కన్నా ముఖ్యమైన పనిలేదు.. నా ఓటు హక్కు ను నేను తప్పనిసరిగా వినియోగించుకుంటాను..” అనే నినాదంతో వోటింగ్ శాతం 92% పెంచేందుకు చర్యలు చేపట్టినదని, ఈ దిశగా ఓటు హక్కు వినియోగం ప్రాముఖ్యతపై స్వీచ్ కార్యక్రమాల ద్వారా ఓటింగ్ శాతాన్ని మరింత పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు పార్లమెంట్ స్థానానికి 95 లక్షల రూపాయల వరకు, అసెంబ్లీ స్థానానికి 40 లక్షల రూపాయల వరకు ఎన్నికల నిర్వహణ ఖర్చులను ఎన్నికల సంఘం నియంత్రించును విధించిందన్నారు. అంతకు మించి ఖర్చు చేస్తే అభ్యర్థులు అనర్హులు అవుతారన్నారు. తమ గళం వినిపించలేని స్థాయిలో ఉన్న బలహీన వర్గాల తరపున వారి గళాన్ని మీడియా వినిపించాలని శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్ మీడియా ప్రతినిధులకు పిలుపునిచ్చారు. కుల, మత, భాషా ప్రాతిపదికగా ఓటర్లను ప్రేరిపించడం, ఓట్లను వేయమని అడగడం వూర్తిగా నిషేధమని, అటువంటి వాటిని మీడియా ప్రోత్సహించవద్దని సూచించారు. జిల్లా పౌర సంబంధాధికారి ఆర్.వి.ఎస్. రామచంద్రరావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించేందుకు మీడియా భాగస్వామ్యం ఎంతో కీలకమైనదన్నారు. ఎన్నికలకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని ఎన్నికల మీడియా సెంటర్ ద్వారా సాత్రికేయులకు ఎప్పటికప్పుడు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. అభ్యర్థులు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా లో రాజకీయ ప్రకటనలు చేయదలచిన రిజిస్టర్డ్ బన రాజకీయ పార్టీలు ప్రతినిధులు ప్రకటన తేదీకి కనీసం 3 రోజుల ముందు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. తమ ఎన్నికల రాజకీయ ప్రకటనలను, న్యూస్ చానెల్స్, కేబుల్ నెట్వర్క్ ద్వారా, సోషల్ మీడియా, బల్ట్ ఎస్.ఎం. ఎస్. లు, వాయిస్ ఎస్.ఎం. ఎస్ లు, తదితర మాధ్యమాల జిల్లా మీడియా నర్టిఫికేషన్, మానిటరింగ్ కమిటీ వద్ద తప్పనిసరిగా ఆమోదం పొందిన పిదపే ప్రచురించవలసి ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎం సి ఎం సి కమిటీ సభ్యులు ఎల్. వెంకటేశ్వరరావు, వి. మధుసూర్య ప్రకాష్, వివిధ దినపత్రికలు, న్యూస్ చానెల్స్ కు చెందిన మీడియా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివారం, మార్చి 10 2024

ఆంధ్రప్రదేశ్

సిద్ధం సభకు ఏర్పాటు పూరి

4200 మంది పోలీస్ లతో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు

- ట్రాఫిక్ మళ్లంపు పై పోలీస్ సిబ్బందికి సూచనలు చేసిన ఎస్పీ - నేడు సిద్ధం సభ.. ఏర్పాటు పూర్తి



కొలనపాడు: మండలంలోని గుడిపాడు వద్ద ఆదివారం జరిగే సిద్ధం సభకు శనివారం ఏర్పాటు అన్ని పూర్తి అయ్యాయి. సిద్ధం సభకు పది లక్షల మంది జనాలు హాజరవుతారనే అంచనాతో దానికి అనుగుణంగా ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. 4,200 మంది పోలీస్ అధికారులు సిబ్బందితో పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. పదివేలకు పైగా బస్సులు వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున 338 ఎకరాలలో పార్కింగ్ కు స్థలాన్ని కేటాయించారు. ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ పర్యవేక్షణలో హెలిప్యాడ్



నుండి సభా వేదిక వరకు ట్రైల్ రన్ నిర్వహించారు. ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం లేకుండా ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల నుండి అద్దంకి మీదగా వాహనాలను దారి మళ్లించేందుకు పోలీసులు చర్యలు చేపట్టారు. అనంతరం పోలీస్ సిబ్బందితో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎస్పీ మాట్లాడుతూ నెల్లూరు నుండి ఒంగోలు మీదగా హైదరాబాద్ వైపు వెళ్లే భారీ వాహనాలను చీమకుర్తి, పొదిలి, దొనకొండ అడ్డరోడ్డు మీదగా హైదరాబాదుకు దారి మళ్లించాలని అన్నారు.



హైదరాబాదు నుండి ఒంగోలు వైపు వచ్చే వాహనాలను సంతకాలూరు మీదగా విసుకొండ, మార్పూరం, పొదిలి, చీమకుర్తి మీదగా దారి మళ్లించునున్నట్లు చెప్పారు. ఒంగోలు నుండి విశాఖపట్నం వెళ్లే వాహనాలను త్రోవగుంట మీదగా చీరాల, బాపట్ల, మచిలీపట్నం మీదగా మళ్లించాలని ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ తెలియజేశారు. ట్రాఫిక్ మళ్లంపు విషయంలో ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్పీ సూచించారు.

ఎన్డిఎలోకి టిడిపి, జనసేన

మూడు పార్టీల మధ్య పొత్తులు ఖరారు త్వరలోనే అధికారిక ప్రకటన అమిత్ షాతో సుదీర్ఘంగా చర్చించిన చంద్రబాబు ఫేటీలో పాల్గొన్న జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్



అంగీకరించింది. 8 సీట్లలో బీజేపీ ఆరు చోట్ల బరి లోకి దిగే అవకాశం ఉంది. అసెంబ్లీ గురించి బీజేపీ అంతగా చర్చించుకోవడం లేదు. లోక్ సభ సీట్లపై మాత్రం దృష్టిపారించింది. ఎంపీ టిక్కెట్టు ఎక్కువ కావాలని అమిత్ షా కోరారని వార్తలు వచ్చాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ, లోక్ సభ సీట్లకు సంబంధించి అధికార ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. నేషనల్ డెమోక్రటిక్ అలయన్స్ (ఎన్డీఏ) కూటమిలో చేరాలని చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ ను అమిత్ షా ఆహ్వానించారు. అందుకు ఇద్దరు నేతలు అంగీకరించా రని తెలుస్తోంది. త్వరలో జరిగే ఎన్నికల ఫలితం తెలుగుదేశం పార్టీ హాజరయ్యే అవకాశం ఉంది. ఈ క్రమంలో వచ్చే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీతో తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ కలిసి పోటీ చేయనున్నాయి. ఈ మూడు పార్టీల మధ్య పోటీచేసే సీట్ల లెక్క తేలింది. బీజేపీ అగ్రనేత, కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాతో చంద్రబాబు నాయుడు , పవన్ కళ్యాణ్ శనివారం నాడు చర్చలు జరిపారు. 50 నిమిషాల పాటు జరిపిన సమావేశంలో సీట్ల సర్దుబాటుపై స్పష్టత వచ్చినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. రాష్ట్ర దేశ ప్రయోజనాల కోసం కలిసి పని చేయాలని ముగ్గురు నేతలు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో 175 అసెంబ్లీ, 25 లోక్ సభ స్థానాలు ఉన్నాయి. లోక్ సభ ఎన్నికలపై బీజేపీ దృష్టిపారించింది. ఎక్కువ సీట్లు అదగడంతో చర్చలు సుధీర్ఘంగా కొనసాగాయి. బీజేపీ, జనసేనకు 30 అసెంబ్లీ సీట్లు ఇచ్చేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ అంగీకరించినట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. 145 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ పోటీ చేయనుంది. 25 లోక్ సభ స్థానాల్లో 8 సీట్లను బీజేపీ, జనసేనలకు ఇచ్చేందుకు టిడిపీ ప్రాధమికంగా



చర్చించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సీట్ల సర్దుబాటుపై ప్రధానంగా చర్చ కొనసాగింది. ఎన్నికల్లో సీట్ల సర్దుబాటుపై టిడిపీ, జనసేన, బీజేపీ మధ్య అవగాహన కుదిరిన తర్వాత అలాగే ఎన్నికల్లో టిడిపీని బీజేపీ ఆహ్వానించింది. ఈ నెల 14వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల సమావేశానికి చంద్రబాబును హాజరుకావాల్సిందిగా అమిత్ షా కోరారు. తమ సర్వే ప్రకారం 25 లోక్ సభ సీట్లలో కనీసం 23 సీట్లు తెలుగుదేశం-జనసేన-బీజేపీ గెలుగుకుంటుందని బీజేపీ పెద్దలు చెప్పినట్లుగా టిడిపీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జగన్ ఆర్థిక వ్యవస్థను ఛెన్నైకి వేస్తున్న తీరు, అప్పుల పాలు చేస్తున్న వైనం తమకు ఆందోళన కలిగిస్తోందని చెప్పారు. జగన్ తమకు మద్దతుగా నిలుస్తున్నట్టుకీ ఆయనను ప్రోత్సహించడం నరైందికాదని తాము భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నట్లు తెలిసింది. ఈ పొత్తు కుదరకుండా చేసేందుకు జగన్ చేసిన ప్రయత్నాలు కూడా ఆయన పట్ల బీజేపీలో వ్యతిరేకత పెంచినట్లు తెలుస్తోంది. తనకు రాష్ట్రాభివృద్ధి తప్ప మరేమీ ముఖ్యం కాదని, అమరావతిని ప్రపంచస్థాయి రాజధానిగా అభివృద్ధి చేయడం, నదుల అనుసంధానానికి వీలుగా పోలవరం వంటి బృహత్తర ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయడం, కేంద్రం సహకారంతో రాష్ట్రాన్ని పారిశ్రామికంగా, సాంకేతికంగా అభివృద్ధి చేయడం తనకు ప్రధానమని చంద్రబాబు బీజేపీ నేతలకు చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది.

ఉత్తరాంధ్రపై వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రత్యేకంగా ఫోకస్

కిలక నేతలతో వైఎస్ జగన్ ప్రత్యేక సమావేశం



విశాఖ,మార్చి9: ఏపీలో ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతున్న వేళ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తరాంధ్రపై ప్రత్యేకంగా ఫోకస్ పెట్టింది. పరిపాలనా రాజధానిగా విశాఖను ప్రకటించిన తర్వాత ఉత్తరాంధ్రలో మళ్లీ తిరిగి పాగవేరాలని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ భావిస్తుంది. అందులో భాగంగా 2019 ఫలితాలకు ఏమాత్రం తగ్గకుండా త్వరలో జరగబోయే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించేలా అడుగులు వేస్తోంది. తాడేపల్లి సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల 34 నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేలు ఆయా నియోజకవర్గాల సమన్వయకర్తలతో ప్రత్యేక సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల ఇన్చార్జిగా

ఉన్న వైపీ సుబ్బారెడ్డి.. పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి హాజరయ్యారు. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఆయా నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ పరిస్థితి రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గాల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలు, పోల్ మేనేజ్మెంట్, ప్రత్యర్థి పార్టీల అభ్యర్థులను ఎదుర్కోవడానికి అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలు, నియోజకవర్గాల్లో ఇప్పటి వరకు ఉన్న పార్టీ పరిస్థితి ఏంటి, నియోజకవర్గాల్లో సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక స్థితిగతులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇక ఎన్నికల్లో మూడు పార్టీలు ఏకమై పన్నును నేపథ్యంలో ఆయా నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ పరంగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలు ఏంటి అనే దానిపై దిశానిర్దేశం చేశారు. ఇప్పటికే ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లో సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి పర్యటన ముగిసిన నేపథ్యంలో అభ్యర్థులంతా నియోజకవర్గాల్లో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు బలంగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని సూచించారు. ఇప్పటికే నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి సమన్వయకర్తల దాదాపుగా అభ్యర్థుల జాబితా ఉండే అవకాశం ఉందని అందులో భాగంగానే ప్రత్యేకంగా వైసీపీ ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశాన్ని నిర్వహించింది. ఈ సమావేశం తరువాత ఇకపై ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లో మార్పులు ఉండబోవని సమావేశానికి హాజరైన వారే దాదాపు అభ్యర్థులనే సంకేతాలను బలంగా ప్రజల్లోకి తీసుకుళ్లే ప్రయత్నం చేసింది. ఉత్తరాంధ్రపై వైసీపీ ప్రత్యేకంగా ఫోకస్ పెట్టడానికి ప్రధాన కారణం.. తెలుగుదేశం పార్టీ బలంగా ఉందన్న ప్రచారానికి చెక్ పెట్టడం కోసమని అంటుంది వైసీపీ అధిష్టానం. పరిపాలన రాజధానిగా విశాఖపట్టణాన్ని ప్రకటించిన నాటి నుంచి ఏపీ రాజకీయం మొత్తం ఉత్తరాంధ్ర, అమరావతి కేంద్రంగా తిరుగుతోంది.



ఓనమాలు మాత్రమే నేర్చుకొంటే తెలుగు ఆనవాళ్లు ఉండవు

భారత మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు

కాకినాడ,మార్చి9: ఓనమాలు మాత్రమే నేర్చుకొంటే.. తెలుగు ఆనవాళ్లు ఉండవు అని హెచ్చరించారు భారత మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి ఎం. వెంకయ్యనాయుడు.. కాకినాడలో ఆఖరి భారత తెలుగు సాహితీ సదస్సును ప్రారంభించిన ఆయన.. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. కొందరు భాష చాలా ఎద్దుట్టుగా, వెలకారంగా మాట్లాడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.. ప్రభుత్వాలు దురదృష్టవశాత్తూ సాహిత్యాన్ని ప్రోత్సహించడం లేదన్నారు.. ఓనమాలు మాత్రమే నేర్చుకొంటే.. తెలుగు భాష అనవాళ్లు కూడా ఉండవన్నారు. ఉప రాష్ట్రపతి అయిన తర్వాత రెస్ట్రీ తీసుకునే అవకాశం వచ్చిందన్నారు. ఇక, 45 ఏళ్లు ఏరామం లేకుండా రాజకీయాలు చేశాను అని గుర్తుచేసుకున్నారు..

వచ్చే ఎన్నికల్లో వర్గపోరు కాదు.. కులపోరు

విజయసాయి సంకలన టీవీ

అమరావతి,మార్చి9: సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతున్న సమయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్లో రాజకీయాలు కాకపోతున్నాయి.. టిడిపీ-జనసేన-బీజేపీ పొత్తులో ఎన్నికలకు వెళ్తుండగా.. అధికార వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మరోసారి సింగిల్ గానే పోటీకి సిద్ధమైంది.. ఇక, కాంగ్రెస్, కమ్యూనిస్టుల వ్యవహారం తేలాల్సి ఉంది.. అయితే, రాష్ట్రంలో తాజాగా పొత్తులపై సోషల్ మీడియా వేదికగా సంకలన వ్యాఖ్యలు చేశారు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యులు వి. విజయసాయిరెడ్డి.. ఇప్పటికే మూడు పార్టీల పొత్తుపై సెటైర్లు వేసిన ఆయన.. ఇప్పుడు ఏపీ 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికలు వధి పోరు కాదు కుల పోరు! 'అంటూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు.. ఏకే ద్రికరణ, రాష్ట్ర సమగ్రాభివృద్ధి, పేద, బలహీనవర్గాల కలలను సాకారం చేసుకునేంత వరకు అందగా ఉండాలని కోరుకునే సీఎం వైఎస్ జగన్ పై.. అధికారాన్ని కేంద్రీకరించి నిలబెట్టుకోవాలనుకునే ధనవంతుల మధ్య పోటీ' అంటూ విజ్ఞాన పేర్లు ప్రస్తావించకుండానే సెటైర్లు వేస్తూ టీవీ చేశారు.



మంచు విష్ణు 'కన్నప్ప'

ఫస్ట్ లుక్ అప్డేట్ వచ్చేసింది

టాలీవుడ్ హీరో మంచు విష్ణు హీరోగా రూపొందుతోన్న తాజా సినిమా 'కన్నప్ప'. దూర్జటి విరచిత 'శ్రీకాళహస్తిశ్వర మహాత్మ్యం' కావ్యం ఆధారంగా మంచు విష్ణు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మహాభారతం సీరియల్ ఫేమ్ ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా పూటింగ్ న్యూజిలాండ్ లో జరుగుతుంది. ఇక అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో పాస్ ఇండియా స్టాయిల్ ఈ చిత్రం రూపొందుతోంది. ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఇప్పటికే మోస్టర్ పోస్టర్ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మూవీ సుంచి మేకర్స్ 'కన్నప్ప' ఫస్ట్ లుక్ అప్డేట్ ఇచ్చారు. ఈ మూవీ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను మహా శివరాత్రి కాసుకగా.. మార్చి 08 మధ్యాహ్నం 2.55 గంటలకు విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇక ఈ చిత్రంలో అగ్ర హీరో ప్రభాస్ శివుడి పాత్రలో నటించబోతున్నారు. ఈ విషయాన్ని మంచు విష్ణు అధికారికంగా వెల్లడించారు. కన్నప్ప మొదట నాటికను అన్న విషయం తెలిసిందే. ఆ తర్వాత శివుడికి భక్తుడిగా మారతాడు. ఇక అతడు శివుడి భక్తుడిగా ఎలా మారాడు అనేది తెలియాలంటే సినిమా చూడాల్సిందే.



ప్రేమలు నుంచి 'తెలంగాణ బొమ్మలు' ఫుల్ సాంగ్ రిలీజ్

మలయాళంలో చిన్న సినిమాగా విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ అయిన తాజా చిత్రం 'ప్రేమలు' ఫిబ్రవరి 09న విడుదలైన ఈ చిత్రం పాజిటివ్ టాక్ తో దూసుకెళ్తుంది. ప్రముఖ మలయాళ నటుడు ఫహద్ ఫాజిల్ నిర్మించిన ఈ సినిమాను గిరీష్ ఏం దర్శకత్వం దర్శకత్వం వహించగా.. నస్రీన్, మమితా, అల్లాఫ్ సలీమ్, మీనాక్షి రవీంద్రన్, అఖిల భార్గవన్ ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు. మలయాళంలో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న ఈ సినిమాను తెలుగులో మార్చి 08న విడుదల చేస్తున్నారు. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ సినిమా సుంచి మేకర్స్ తెలంగాణ బొమ్మలు సాంగ్ ఫుల్ వీడియోను విడుదల చేశారు. ఇక ఈ సాంగ్ చూస్తే.. మొత్తం హైదరాబాద్ ని ఒక సాంగ్ లో కవర్ చేశారని చెప్పుకోవచ్చు. ముఖ్యంగా ఈ పాటలో వచ్చిన చార్మినా, గోల్డెన్ కోట, ట్యాంకెట్, తెలంగాణ సెక్రటేరియట్, అంబేద్కర్ విగ్రహం, దుర్గం చెరువు కేబుల్ బ్రిడ్జి, సీన్స్ అయితే సాంగ్ కు హైలైట్ గా నిలిచాయి. ఇక ఈ సాంగ్ చూసిన ఓ నెటిజన్లు మా అందమైన హైదరాబాద్ ను ఎంతో అందంగా చూపించినందుకు ధన్యవాదాలు ప్రేమతో మీ తెలంగాణ పోరాళ్ళు అంటూ కామెంట్ చేస్తున్నారు. ఈ పాటకు సుహాస్ కోయ్ లిరిక్స్ అందించగా.. కె జి మార్షల్, విష్ణు విజయ్ పాడారు. విష్ణు విజయ్ సంగీతం అందించాడు.



మళ్ళీ పోరుకు తండ్రికొడుకులు సై ..
రానా నాయుడు సీజన్ 2 ఘాట్ మొదలయ్యేదెప్పుడంటే..?

టాలీవుడ్ లీడింగ్ హీరోలు దగ్గబాటి వెంకటేశ్ రానా కాంబోలో వచ్చిన నెట్ ఫ్లిక్ నాయుడులు తిరిగొస్తున్నారు. రానా క్వి సిరీస్ రానా నాయుడు అమెరికన్ హీరో సిరీస్ రే డోనోవ్యాన్ కు అదాప్షన్ గా తెరకెక్కిన ఈ సిరీస్ తెలుగు, తమిళంతోపాటు వివిధ భాషల్లో విడుదలవగా.. మిక్స్డ్ రివ్యూస్ వచ్చాయి. ఈ సిరీస్ లో తండ్రి కొడుకులుగా నాగానాయుడు (వెంకటేశ్), రానా నాయుడు (రానా) మధ్య నడిచే ట్రాక్ లో కొన్ని అభ్యంతరకర సన్నివేశాలు వక్కన పెడితే.. మిగిలిన ట్రాక్ ఇంట్రెస్టింగ్ గా సాగుతుంది. అబ్బాయి, బాబాయి మరోసారి రానా నాయుడు సీజన్ 2 తో అలరించేందుకు ప్రకటన కూడా త్వరలోనే ఉండ బోవడం.. మిగిలిన ట్రాక్ ఇంట్రెస్టింగ్ గా సాగుతుంది. సుపర్ హిట్ కరణ్ అన్నపూర్ణ డైరెక్ట్ చేసిన రానా నాయుడులో సుచిత్ర్ పిల్ల, గౌరవ్ చోప్రా, సురీష్ చావ్లా, ప్రియా బెరెడ్డి అవతూర్ ను తెలిసింది. నెట్ ఫ్లిక్స్ నర్టీ, ఆదిత్యా మీనన్, అభిషేక్ బెనర్జీ, సుశాంత్ సింగ్, మిలింద్ పాల్కె, ఆశిష్ వీడియోను విడుదల చేసింది. భారతదేశం, మీ సమస్యలన్నీ సరి చేసేందుకు నాయుడులు తిరిగొస్తున్నారు. రానా నాయుడు సీజన్ 2 త్వరలో రాబోతోంది.. అంటూ రిలీజ్ చేసిన సోషల్ మీడియాలో హల్ చల్ చేస్తోంది. తాజాగా సీజన్ 2 ఎప్పుడు మొదలవుతుందో తెలియజేసే అప్డేట్ తెరపైకి వచ్చింది. లేట్స్టి టాక్ ప్రకటన కూడా త్వరలోనే ఉండ బోవడం.. మిగిలిన ట్రాక్ ఇంట్రెస్టింగ్ గా సాగుతుంది. సుపర్ హిట్ కరణ్ అన్నపూర్ణ డైరెక్ట్ చేసిన రానా నాయుడులో సుచిత్ర్ పిల్ల, గౌరవ్ చోప్రా, సురీష్ చావ్లా, ప్రియా బెరెడ్డి అవతూర్ ను తెలిసింది. నెట్ ఫ్లిక్స్ నర్టీ, ఆదిత్యా మీనన్, అభిషేక్ బెనర్జీ, సుశాంత్ సింగ్, మిలింద్ పాల్కె, ఆశిష్ వీడియోను విడుదల చేసింది. భార

ఆ వ్యాధితో బాధపడుతున్న సుహాస్..

ఇంట్రెస్టింగ్ గా 'ప్రసన్నవదనం' టీజర్



టాలీవుడ్ నటుడు సుహాస్ వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతున్నాడు. ఇప్పటికే అంబాజీపేట మ్యారేజీ బ్యాండు సినిమాతో హిట్ కాడిన ఈ హీరో మరో డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ ముందుకువస్తున్నాడు. సుహాస్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ప్రసన్నవదనం'. ఈ సినిమాకు అర్జున్ వైకే దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. పాయల్ రాధాకృష్ణ, రాశీ సింగ్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. లిటిల్ థాట్స్ సినిమాస్, అర్జున్ వైకే ప్రసన్నవదనం మణి కంఠ ప్రసాద్ రెడ్డి సంయుక్తంగా ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా సుంచి ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేయగా ఆకట్టుకుంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ చిత్రం సుంచి మేకర్స్ టీజర్ విడుదల చేశారు. ఇక ఈ టీజర్ గమనిస్తే.. సుహాస్ ఈ సినిమాలో ఫేస్ టైండ్ నెస్ అనే వ్యాధితో బాధపడుతుంటాడు. ఈ వ్యాధి వచ్చిన వారు ఒక వ్యక్తికి సంబంధించి మొహం తప్ప అన్ని గుర్తుపడతారు.

వినోదరంగంలో నూతన అధ్యాయం. గవర్నమెంట్ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం వచ్చేసింది



వినోదరంగంలో ప్రైవేట్ సంస్థలదే టాప్ పాజిషన్ అని ప్రత్యేకించి చెప్పవసరం లేదు. ఇప్పటికే చాలా రకాల డిజిటల్ ప్లాట్ ఫామ్స్

మార్కెట్లో సందడి చేస్తున్నాయి. ప్రేక్షకుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా కంటెంట్ ఆధారంగా పలు ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్స్ సక్సెస్ ఫుల్ గా రన్ అవుతున్నాయి. కాగా తొలిసారి మార్కెట్లోకి ప్రభుత్వ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం ఎంట్రీ ఇచ్చింది. భారత తొలి ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం కేరళ ప్రభుత్వం లాంఛ్ చేసింది. కైరాలి థియేటర్ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో యాప్స్ కేరళ సీఎం పినరయ్ విజయన్ లాంఛ్ చేశారు. మలయాళం సినిమా ఇండస్ట్రీ ప్రమోట్ చేయడంలో భాగంగా కేరళ స్టేట్ ఫిలిమ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ఈ యాప్ ను రూపొందించింది. డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ కల్చర్ లో అప్డైట్ ఈ యాప్ ను నిర్వహించునుంది. ప్రస్తుతం సీస్సెల్లో 42 సినిమాలు, 35 ఫీచర్ ఫిలిమ్స్, 6 డాక్యుమెంట్ రీలు, 1 షార్ట్ ఫిలిం అందు బాటులో ఉన్నాయి.

ఆ సినిమా ఫస్ట్ డే ఫస్ట్ షోకి వెళుతున్న రాజమౌళి..?



టాలీవుడ్ దర్శక దిగ్గజం రాజమౌళికి సినిమాలంటే పిచ్చి అన్న విషయం తెలిసిందే. ఏ సినిమా విడుదలైన టాక్ బాగుంటే రాజమౌళి ఈ సినిమా చూడనున్నట్లు తెలుస్తుంది.

థియేటర్ కు వెళ్ళేవాడు. ఇక రాజమౌళి చాలావరకు ప్రసాద్ మళ్ళీ షార్ట్ సినిమా చూడటానికి వెళతారు. అయితే తాజా సమాచారం ప్రకారం రాజమౌళి మలయాళంలో బ్లాక్ బస్టర్ అయిన ప్రేమలు సినిమా చూడటానికి వెళుతున్నట్లు టాక్ మలయాళం సుంచి వచ్చిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రం 'ప్రేమలు'. గిరీష్ ఏం దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా హైదరాబాద్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో రామా ంటిక్ కా మెడీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ వచ్చి ఈ సంవత్సరం మాలీవుడ్ లో విడుదలైన బ్లాక్ బస్టర్ లలో ఒకటిగా నిలిచింది. ఇదే సినిమాను తెలుగులో రాజమౌళి తనయుడు ఎన్ఎన్ కార్తీకే ఆయ విడుదల చేస్తున్నారు. మార్చి 08న తెలుగు వెర్షన్ విడుదల కానుంది. ఇక సినిమా టాక్ మంచిగా రూపం.. మరోవైపు కొడుకు రిలీజ్ చేస్తున్న సినిమా కావడంతో మూవీ పై బజ్ ఏర్పడటానికి సినిమా చూడనున్నట్లు తెలుస్తుంది.